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A Delta Technologies Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Róbert 
Károly körút 70-74.) (a továbbiakban: Kibocsátó) ezúton tájékoztatja a tisztelt befektetőket, hogy a 
Budapesti Értéktőzsde vezérigazgatója 66/2023. számú határozatában1 elfogadta az Index Bizottság 
előterjesztését a BUX és a BUMIX indexkosarak felülvizsgálatára és módosítására vonatkozóan.  

A DELTA részvénysorozatának BUX indexkosárba kerülésével nem változik a részvénysorozat 
BUMIX indexkosár tagsága, így a részvénysorozat a fenti dátumtól mindkét indexkosár tagja lesz.  

A BÉT kézikönyv a Budapesti Értéktőzsde Magyar Indexeiről (BUX, BUMIX), a továbbiakban  
Index Kézikönyv3-ben foglalt kritériumok alapján a vizsgált időszakban, - köszönhetően a 
részvényesek és a befektetők bizalmának és a tőzsdei kereskedés során nyújtott aktivitásának - a 
DELTA részvényeivel bonyolították a 12. legnagyobb forgalmat és a BÉT szabályozott piacára 
bevezetett összes részvénye közül a DELTA részvény sorozata a 20 legnagyobb 
közkézkapitalizációjú részvény közé tartozott.  

A Delta részvények BUX indexbe való bekerülésével a Delta az egyetlen olyan cég, amely a BUX 
Indexben tisztán az IT szektort reprezentálja. 

A Delta Technologies Nyrt. üzleti tevékenységével, transzparens működésével, rövid- és hosszútávú 
tőzsdei jövőképével elkötelezett szereplője a magyar tőkepiacnak, az ESG célkitűzések teljesülése 
esetén az üzleti elvárások mellett a társadalmi elvárásoknak is megfelelő tőzsdei társasággá válik. 

Budapest, 2023. március 10. 

Delta Technologies Nyrt.

                                                           
1 https://www.bet.hu/newkibdata/128854547/Vihat230309_BUX-BUMIX.pdf  
2 https://www.bet.hu/newkibdata/128854583/Kozlemeny_BUXBUMIX_230309.pdf 
3 https://www.bet.hu/pfile/file?path=/site/Magyar/Dokumentumok/Befektetok/Indexek/Magyar_Indexek_Kezikonyv.pdf1 

A DELTA TECHNOLOGIES NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 
TÁJÉKOZTATÓJA  

A határozat értelmében az új összetételű BUX és BUMIX indexkosarak2 bevezetésére  

2023. március 20-án kerül sor, ettől a naptól a 

DELTA részvénysorozata 

a BUX indexkosár tagjává válik. 


